

Таджикистан: Ученые и журналисты обсуждают проблемы внешней политики

Приоритетные вопросы освещения внешней политики в средствах массовой информации Таджикистана обсудили 24 ноября участники республиканской научно- теоретической конференции в Душанбе.

Инициаторами организации конференции выступили сотрудники кафедры международной журналистики Таджикского государственного национального университета. В работе конференции приняли участие ответственные работники министерства иностранных дел Таджикистана, ученые - исследователи этой тематики, представители отечественных и зарубежных средств массовой информации.

В ходе трехдневного обсуждения (конференция продлится до 26 ноября), как заметил в интервью корреспонденту ИА «Фергана.Ру» известный журналист Кароматулло Ахмадов, участники обсудят многие проблемы освещения внешней политики Таджикистана зарубежными электронными и печатными изданиями, в частности, российских СМИ. Одна из главных тем конференции - укрепление сотрудничества таджикских и узбекских журналистов во благо обоих народов и государств, вопросы взаимоотношений с представителями СМИ региона.

<http://www.ferghana.ru/news.php?id=7747&mode=snews&PHPSESSID=e8499d112965a183934072691023a0a5>